

新华社北京12月11日电 国家互联网信息办公室、工业和信息化部、公安... 规定要求,深度合成服务提供者建立健...



深入学习贯彻党的二十大精神

中共荆州市委六届五次全体会议举行

深入学习贯彻党的二十大精神 推进落实省第十二次党代会决策部署 加快建设江汉平原高质量发展示范区

本报讯(记者李天然 夏雨彬 特约记者张星星)12月10日上午,中国共产党荆州市第六届委员会第五次全体会议举行...



12月10日,中国共产党荆州市第六届委员会第五次全体会议在市委会堂举行。(夏雨彬 摄)

全会认为,今年是荆州发展史上极不平凡、极不容易、极有成效的一年。市委六届一次全会以来,市委常委会认真贯彻...

局起步的关键时期,也是湖北加快建设全国构建新发展格局先行区的关键阶段,要全面对标党的二十大精神...

功能、定文化本源与呈现、定交通组织方式、定资源要素禀赋、定生态环境容量,让底线更清晰、管控更精准、发展更高效...

级示范区。吴锦强调,要把“四大目标”作为建设江汉平原高质量发展示范区的“桥”,重塑优势,增强功能...

吴锦在全市固定资产投资和重大项目建设推进会上强调

全力抓好重大项目建设 全速冲刺全年目标任务

本报讯(记者李天然 夏雨彬 特约记者赵小龙)12月10日至11日,我市举行2022年四季度重大项目拉练活动...

标,加强经济运行调度,进一步找差距、补短板、挖潜能,全力以赴推动各项工作争先进位,确保全年工作圆满收官...

吴锦要求,要迎难而上、“三劲”齐发,升腾真抓实干的发展气场。要拉高标杆,破除小进即满思维,创造性抓好工作落实...

绘就万里宏图 展望无限春光

□ 本报评论员

社论



市委六届五次全体会议召开,推动全市党员干部群众全面学习把握落实党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义...